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Cod final de înregistrare:  CNFIS-FDI-2024-F-0054 

Denumire Instituție:  Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA 

București 

Titlu proiect:  Fii Antreprenor 8.0! 

Domeniul vizat:  4.Susținerea activităților societăților antreprenoriale studențești 

(SAS) din cadrul universităților 

Bugetul aprobat 250 000 lei  

Obiectivele proiectului: 

1. Dezvoltarea comunității antreprenoriale din cadrul universității prin derularea unei campanii de 

promovare online a oportunităților și beneficiilor domeniului antreprenorial cu sprijinul rețelei de 

ambasadori 

2. Asigurarea unui mediu optim pentru dezvoltarea unor idei de afaceri sustenabile și inovative prin 

organizarea unui curs de perfecționare a competențelor antreprenoriale 

3. Dezvoltarea competențelor transverale și tehnice ale studenților prin implementarea unui program de 

mentorat derulat în parteneriat cu Asociația „Măgurele Science Park” 

4. Perfecționarea personalului din structura SAS prin facilitarea participării acestuia la 

cursuri/seminarii/conferințe 

5. Identificarea și susținerea celor mai bune proiecte antreprenoriale dezvoltate de către studenți, prin 

organizarea unei competiții de idei de afaceri la nivel național 

6. Sprijinirea dezvoltării inițiativelor antreprenoriale studențești prin dotarea-amenajarea spațiului 

special dedicat întâlnirilor realizare în spațiul de co-working 

Activitatea 1: Derularea campaniei de promovare a proiectului și Societăți Antreprenoriale 

Studențești. 

În cadrul acestei activități a fost realizată o campanie de promovare desfășurată online, în cadrul 

căreia au fost informați 800 de studenți din cadrul POLITEHNICA București, cu privire la 

beneficiile antreprenoriatului. În urma acesteia am reușit sa ne îmbogățim baza de date a 

studenților informați, să avem un grup de 10 reprezentanți SAS, 10 ambasadori UPBizz – studenți, 

cu ajutorul cărora am creat videoclipuri de promovare. 
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Activiteatea 2: Organizarea cursului de perfecționare a competențelor antreprenoriale ale 

studenților și absolvenților. 

În cadrul acestei activități a fost desfășurat un curs de competențe antreprenoriale pentru un număr 

de 50 de studenți înscriși în program, repartizați în două grupe de curs, la finalul căruia studenții 

au primit o diploma acreditată de Autoritatea Națională pentru Calificari.  

 

Activitatea 3: Dezvoltarea competențelor transversale și tehnice ale studenților prin 

implementarea programului de mentorat. 

În cadrul acestei activități, studenții au beneficiat de un program de mentorat derulat cu ajutorul 

celor 5 mentori (profesori din cadrul POLITEHNICA București) cooptați în program. Studenții au 

fost împărțiți în grupe de câte 5, iar sesiunile de mentorat au fost desfășurate atât fizic cât și online, 

la finalul cărora au fost completate 50 de fișe de feedback. În cadrul acestei activități au mai fost 

organizate 3 workshopuri cu teme antreprenoriale și au fost realizate 10 videoclipuri educaționale.  
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Activitatea 4: Perfecționarea personalului din cadrul Societății de Antreprenoriat 

Studențesc. 

În luna noiembrie 2024, o persoană din cadrul proiectului SAS a urmat cursul de perfecționare 

Building a Successful Entrepreneurship Center. 

 

Activitatea 5: Organizarea unei competiții de idei de afaceri la nivel național. 

În cadrul acestei activități a fost organizată o competiție de idei de afaceri la nivel național, 

desfășurată în perioada noiembrie – decembrie 2024, în cadrul căreia au fost premiate cele mai 

bune idei de afaceri. Menționăm că au fost acordate 3 premii și 7 mențiuni. 
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Activitatea 6:  Organizarea unui spațiu educațional destinat comunității antreprenoriale 

studențești din cadrul POLITEHNICA București. 

În cadrul acestei activități, în cadrul POLITEHNICA București, a fost amenajat un spațiu special 

destinat pentru intalniri și dotat cu echipamentele necesare funcționării acestuia.  

Activitatea 7:  Managementul proiectului. 

A fost elaborat atât un raport de activitate interimar cât și un raport final de activitate. 


